
 

PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE ORDINAIRE  

TENUE LE JEUDI  28 OCTOBRE 2021, À 19 H 30 

PAR VISIOCONFÉRENCE 
 

 

ADOPTÉ LE 25 NOVEMBRE 2021 

 

 

PRÉSENCES : 

Écoles Représentant(e)s 
ALPHA Pascale Poirier (Arrivée : 19 h 41) 

ARC-EN-CIEL   Paula Soto-Rosales 

ARTHUR-VAILLANCOURT Pascale Mignot 

CHANTE-BOIS Gautier Njokou 

CCSEHDAA Annie Despins 

CŒUR-A-CŒUR, L’ALTERNATIVE Mélanie Villemaire 

CLAIR-MATIN  Mylène Kittel-Hudon, subst. 

CURE-PAQUIN  Cynthia Watier 

DE FONTAINEBLEAU  Pamela Dann  

DE L’AQUARELLE Caroline Lachapelle  

DE LA CLAIRIERE Mathieu Gagnon (Arrivée : 20 h 13) 

DE LA CLE-DES-CHAMPS  Marie-Claude Castonguay 

DE LA SEIGNEURIE   Marie-Michèle Larocque Di-Tommasso (Départ : 21 h 9) 

DE L’HARMONIE-JEUNESSE Latifa Nissia Haicheur (Départ : 21 h 6) 

DES BLES-DORES Edna Myrthil  

DES ERABLES Johanne Pelletier (Départ : 21 h 17) 

DES GRANDS-CHEMINS Emmanuelle Caron 

DES JARDINS-DES-PATRIOTES Luc Bédard 

DES LUCIOLES Rachel Demers-Perreault 

DES MESANGES Michel Genois 

DES MOISSONS Chantale Brassard (Arrivée : 19 h 52) 

DES PERSEIDES Karyne St-Amand 

DES PINS Annie Labelle 

DES RAMILLES Jacinthe Laurier-Thibault 

DU DOMAINE-VERT-NORD  Pascal Beauchamp, subst. 

DU GRAND-POMMIER Annie Breton 

DU MAI Marie-Michelle Crevier 

DU RUISSELET Reno Ouellet 

DU TRAIT-D’UNION Caroline Brault 

EMMANUEL-CHENARD Jacinthe Goulet-Latour 

GABRIELLE-ROY Mélanie Léonard (Départ : 21 h 46) 

GASTON- PILON   Philippe Lavigne 

GIROUARD Nadine Rochon  

HORIZON-DU-LAC  Élysa Auger 

HORIZON-SOLEIL Caroline Chiasson-Jalbert 

JEUNES DU MONDE Lessead Jaziri 

LE RUCHER Annie Ouellette  

LE SENTIER Julie Lachance 

LE TANDEM  Mounia Zioud 

LE TOURNESOL Geneviève Grenier 

MARIE-SOLEIL TOUGAS  Marie-Claude Chaumont 

NOTRE-DAME Christian Slachetka 

NOTRE-DAME-DE-L’ASSOMPTION  Stéfanie Courteau 

 
 

COMITÉ DE PARENTS 

Assemblée 
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PLATEAU-ST-LOUIS Mélanie Vaillancourt 

POLYVALENTE DEUX-MONTAGNES Michel Levert 

POLYVALENTE SAINTE-THERESE Francis Le Quellec 

PRES FLEURIS  Bianca Deschatelets  

ROSE-DES-VENTS Marie-Ève Olaïzola  

SAINT-GABRIEL  Isabelle Deschênes 

SAINTE-SCHOLASTIQUE Pamela Bigras 

SAUVE Marie-Noël Boivin-Durand  

SECONDAIRE DES PATRIOTES Sophie Legault 

SECONDAIRE D’OKA Gitane Morin 

SECONDAIRE DU HARFANG   Sophie Fontaine 

SECONDAIRE HENRI-DUNANT  Marie-Hélène Shareck 

SECONDAIRE HUBERT-MAISONNEUVE Lessead Jaziri 

SECONDAIRE JEAN-JACQUES-ROUSSEAU Mélanie Ducharme 

SECONDAIRE LIBERTE-JEUNESSE Karen Laverdière 

SECONDAIRE LUCILLE-TEASDALE   Jérémie Chiron-Escallier 

SECONDAIRE RIVE-NORD  Antonio Ciarciaglino 

TERRE DES JEUNES Joey Champagne 

TERRE-SOLEIL  Marianne Lefebvre  

VAL-DES-ORMES Antoine Vaillancourt  

 

ÉGALEMENT PRÉSENTS : 

M
me

 Julie Bernier, substitut du CCSEHDAA 

M
me

 Sylvie Beaupré, substitut de l’école Cœur à cœur, L’Alternative  

M
me

 Josiane Beaulieu, substitut de l’école des Grands-Chemins  

M
me

 Fatima Darid, substitut de l’école Marie-Soleil-Tougas  

M
me

 Bénédicte Soudry, parent  

M
me 

Manon Chevigny de la Chevrotière, secrétaire d’assemblée 

 

ÉCOLES NON REPRÉSENTÉES À CETTE RÉUNION: 

DE L’ESPACE-COULEURS Josée Dumoulin / Cynthia Gagné 

DES GRANDS-VENTS Riem Issa / Mélanie Poitras 

LE CARREFOUR Simon-Benoit Kinch 

SAINT-PIERRE Cédrick Laurin / Ariane Pepin 

 

ÉCOLES SANS REPRÉSENTATION EN 2021-2022 : 

AU CŒUR-DU-BOISE DES SEMAILLES 

DE L’AMITIE DU BOIS-JOLI 

DE L’ENVOLEE VILLAGE-DE-JEUNES 

DE LA RENAISSANCE  

 
1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

 

L’assemblée débute à 19 h 32 sous la présidence de M. Antonio Ciarciaglino. Soixante membres-

votants sont présents, ainsi que 4 substituts additionnels. Trois membres-votants s’ajouteront en 

cours de séance. 

Les membres doivent inscrire leur présence dans le formulaire en ligne dont le lien apparait dans 

« la conversation ». 

 

2. PAROLE AU PUBLIC 
 



 

 

1766 

Avant de débuter, le président rappelle les règles de fonctionnement de la parole au public décrites 

dans les règles de régie interne du comité de parents (article 4.5). Prenez note que le « chat » ne 

peut pas servir pendant ce point, étant donné qu'il n'y a pas d'échange permis entre le public et les 

membres de l'assemblée. 
 

 M
me

 Bénédicte Soudry, parent de l’école secondaire d’Oka, représente les membres de l’OPP de 

ESO qui souhaitent faire part de leurs inquiétudes et interrogations face au scénario NESM1 en 

consultation pour le cadre d’organisation scolaire.  

 Malgré les capsules vidéo explicatives sur le site du CSSMI, les parents ne pensent pas que 

les impacts négatifs de ces mouvements de clientèle ont été évalués à leur juste valeur en regard 

de l’annonce d’une économie de 350 000 $. Les impacts qui commencent à apparaître sur la 

population étudiante et le corps professoral sont la démotivation, l’anxiété, l’intention 

d’abandonner le Programme d’étude intermédiaire (PEI), d’autant plus qu’aucune mesure 

transitoire n’a été présentée, ce qui exacerbe les tensions pour les élèves déjà dans le processus 

de ce projet particulier.  

 Avec la mise en place du scénario, l’augmentation du temps de transport scolaire pour bon 

nombre d’élèves et la mobilité massive du personnel seront importantes. La nature particulière 

du programme PEI à ESO, par son aspect humanitaire et environnemental et ses nombreux 

comités actifs, a un rayonnement positif et est une véritable locomotive pour les activités 

proposées aux 1 500 élèves de l’école, projet particulier et régulier confondus. Le retrait de ce 

programme signifie donc une perte considérable pour tous les élèves. Avec la pandémie qui a 

grandement fragilisé les élèves dans leur ensemble, va s’ajouter la perturbation pour 3 écoles 

secondaires (avec l’arrivée d’une nouvelle école tant attendue), mais aussi pour leurs écoles 

primaires de desserte qui va se faire ressentir pendant longtemps. Le déracinement d’un 

programme vieux de près de 25 ans qui a tissé au fil des ans des liens avec la communauté 

(Oxfam, Amnesty International, et dernièrement la Communauté autochtone de Kanesatake) ne 

va pas reprendre forcément ailleurs.  

 De plus, le professionnalisme des enseignants nécessite aussi du temps d’adaptation pour 

pleinement offrir aux jeunes, soutien pédagogique, émotionnel et activités stimulantes. Les 

parents d’ESO anticipent ainsi une hausse des coûts en termes de support et d’activités 

parascolaires (avec la baisse de l’offre), et pour ceux du PEI une hausse des coûts pour 

l’uniforme de la PDM et le transport. Avec l’économie annuelle attendue de 350 000$ nous 

demandons davantage d’explications, car si elle se fait principalement sur 2 établissements 

scolaires, remettons en perspective 175 000 $ dans un budget d’école secondaire versus le bien-

être des jeunes et la concrétisation des slogans du CSSMI «L’élève en tête» et le nouveau «Un 

avenir de possibilités».  

 Conscients de ces bouleversements majeurs, les élèves d’ESO sont mobilisés, ainsi que leurs 

parents et les enseignants, pour faire entendre leurs voix. Les pétitions sont lancées par les 

étudiants et les adultes et ont déjà recueillies près de 1 000 signatures au 28 octobre. Pour toutes 

ces raisons qui vont toucher de plein fouet en fragilisant l’école secondaire d’Oka et sa clientèle 

régulière ou non, présente et à venir, ainsi que les projets particuliers du territoire, nous vous 

demandons de ne pas être en accord avec le scénario NESM1 quant au déplacement de PEI 

d’ESO vers la PDM. 

 

3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

CP-211028-1933  Il est proposé par M
me

 Bianca Deschatelets et appuyé par M
me

 Mélanie 

Ducharme, d’adopter l’ordre du jour suivant, tout en permettant à la présidence d’intervertir l’ordre 

des sujets s’il y a lieu et en laissant le « varia » ouvert: 
1. Ouverture de l’assemblée, présences et quorum  

2. Parole au public 

3. Adoption de l’ordre du jour 

4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée ordinaire du 7 octobre 2021  
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5. Mot de la Direction générale du CSSMI 

6. Mot de la présidence du CP 

7. Consultations : Cadre d’organisation scolaire 2022-2025 et Politique OS-01 

7.1 Présentation de M. Roch-André Malo, directeur du service de l’organisation scolaire et du 

transport, et M
me

 Isabelle Guay, directrice adjointe 

7.2 Formation d’un comité spécial pour l’analyse des consultations en cours  

8. Élection : 

8.1 Délégué.E.s (3) et substituts à l’assemblée générale du RCP-3L 

8.2  Cellule 0-12 ans Deux-Montagnes et sud de Mirabel 

8.3  Persévérons ensemble 

8.4  Délégué.E pour la pige des projets particuliers au secondaire du CSSMI 

9. Rapport des parents au CA du CSSMI 

10.  Rapports : 

 10.1 Les bons coups de nos écoles 

 10.2 CCSEHDAA 

 10.3 Trésorerie 

 10.4 RCP-3L 

 10.5 FCPQ : formations 

11. Varia 

12. Levée de l’assemblée 

Adopté à l’unanimité 

 

Arrivée de Pascale Poirier à 19 h 41 (61 votants) 

 

4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU 7 OCTOBRE 2021  

 

CP-211028-1934 Il est proposé par M
me

 Marie-Michèle Larocque-Di Tommaso et appuyé par M
me

 

Marie-Noël Boivin Durand, d’adopter le procès-verbal de l’assemblée générale du 7 octobre 2021 

tel que déposé. 

Adopté à l’unanimité 

 

5. MOT DE LA DIRECTION GÉNÉRALE DU CSSMI 
 

Avant de procéder à ce point, le président nous informe que des changements seront apportés aux 

rencontres auxquelles le comité de parents était habitué de recevoir les réponses posées à la 

direction générale. Le comité exécutif du CP s'est réuni et a statué pour envisager d'autres 

méthodes pour répondre aux questionnements des membres. Nous continuons de recevoir des 

questions des membres via l'adresse courriel du comité de parents et nous fournirons les réponses 

ou les indications afin que ceux-ci obtiennent leur réponse ponctuellement.  
 

Nous avons donc la présence de la direction générale du CSSMI qui est venue vous adresser 

quelques mots et quelques informations pertinentes. 

 

M
me

 Nathalie Joannette, directrice générale du CSSMI, remercie la présidence, la vice-présidence et 

les parents de leur implication bénévole au comité de parents et dans leur conseil d’établissement 

respectif. 
 

Elle présente un document PowerPoint exposant : 

- Un portrait du CSSMI : nombre d’écoles et de centres de formation, d’élèves, d’employés et de 

directions de services 

- La mission du Centre de services scolaire 

- L’équipe de la direction générale 

- Les fonctions et pouvoirs du comité de parents 

- La valorisation de l’éducation 
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- Pour une relation École-Famille harmonieuse, dont l’explication de la séquence des 7 étapes en 

cas de problème. 

« Se réunir est un début ; rester ensemble est un progrès ; travailler ensemble est la réussite. » 
Citation d’Henry Ford. 

 

Le document sera transmis aux membres du comité de parents. 
 

Arrivée de Chantale Brassard à 19 h 52 (62 votants) 
 

M
me

 Nathalie Denneny, directrice générale adjointe et responsable du partenariat entre le CSS et le 

comité de parents, explique qu’avec son rôle de facilitatrice elle travaillera en étroite collaboration 

avec le président du CP. 

 

M
me

 Joannette répond à une question de l’assemblée sur la procédure de traitement des plaintes et 

la confidentialité de la procédure : https://www.cssmi.qc.ca/parents/ressources/traitement-des-

plaintes-et-soutien et https://www.cssmi.qc.ca/parents/ressources/protecteur-de-leleve 

 

M
mes

 Joannette et Denneny quittent la séance à 20 h 7. 

 

6. MOT DE LA PRÉSIDENCE DU CP 
 

Le président précise que la conversation (chat) est réservée aux membres du comité de parents 

uniquement; le public ne peut y inscrire des commentaires. Il est permis d'utiliser le chat pour une 

demande de parole (DDP), pour proposer, ou pour appuyer. Le chat n'est pas un endroit pour avoir 

un débat et aucun commentaire n'y est permis pendant l'assemblée. Nous vous remercions de votre 

compréhension et nous demandons le respect de ces consignes afin de pouvoir assister à cette 

assemblée. L'idée est de conserver le même fonctionnement que si nous étions en présentiel. 
 

Depuis maintenant 3 semaines, j'assimile mon rôle et le mandat que vous m'avez confié, Je confirme 

que je constate une volonté de bien faire les choses de la part des membres et je ressens beaucoup de 

support de votre part; je tenais à vous en remercier. J'ai vraiment le sentiment d'être appuyé et 

supporté par le comité exécutif que j'ai pu rencontrer le 14 octobre dernier, ainsi que par d’anciens 

membres de l'exécutif qui sauront se reconnaître sur qui j'ai pu compter depuis 3 semaines.  

- Une discussion tenue au comité exécutif est que nous désirons accentuer notre rôle 

d'ambassadeur dans nos milieux respectifs, dans nos CÉ. Vous êtes des exemples d'implication 

parentale et nous croyons que vous pouvez être des vecteurs de promotion de cette participation 

des parents et des bienfaits que cela apporte à notre comité de parents.  

- Il est très important pour moi d'établir des communications fluides avec le CSSMI. Cela ne veut 

pas dire d'être toujours en accord avec le CSS, mais de s'assurer que notre voie de communication 

soit ouverte, afin de pouvoir faire connaître le point de vue des parents sur tout sujet.  

- Fournir aux membres des discussions sur des sujets qui nous interpellent, à titre de parents : 

vous aurez à vous prononcer en fin de rencontre sur des sujets que vous aimeriez voir à l'ordre 

du jour cette année. Et nous pourrons compter sur le CSSMI ou d'autres partenaires pour venir 

répondre aux membres.  

- Offrir des formations aux membres selon leurs besoins. Encore une fois, vous aurez à vous 

prononcer sur le formulaire de fin de rencontre sur ce sujet. Nous avons l'intention d'être à 

l'affut des besoins de formations de nos membres. 

 

7.   CONSULTATIONS : CADRE D’ORGANISATION SCOLAIRE 2022-2025 ET POLITIQUE OS-01 
 

7.1 PRÉSENTATION DE M. ROCH-ANDRÉ MALO, DIRECTEUR DU SERVICE DE 

L’ORGANISATION SCOLAIRE ET DU TRANSPORT, ET M
ME

 ISABELLE GUAY, 

DIRECTRICE ADJOINTE 

https://www.cssmi.qc.ca/parents/ressources/traitement-des-plaintes-et-soutien
https://www.cssmi.qc.ca/parents/ressources/traitement-des-plaintes-et-soutien
https://www.cssmi.qc.ca/parents/ressources/protecteur-de-leleve
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 M
me

 Isabelle Guay, directrice adjointe du service de l’organisation scolaire, nous 

informe que nous n’avons pas à revoir annuellement la Politique d’admission, 

d’inscription et de répartition des élèves dans nos établissements (OS-01), mais le 

CSSMI la revoit pour en faire la mise à jour et la soumet aux diverses instances pour 

avoir un avis. 
 

Arrivée de Mathieu Gagnon à 20 h 13 (63 votants) 
 

 M. Roch-André Malo, directeur du service de l’organisation scolaire, présente les faits 

saillants des 4 capsules de la consultation sur le cadre d’organisation scolaire 2022-

2025 (que les membres devaient visionner en préparation à la séance) et répond aux 

questions : http://www.cssmi.qc.ca/cssmi/divers/consultations 

 

M
me

 Guay et M. Malo quittent la séance à 21 h 6 
 

7.2 FORMATION D’UN COMITÉ SPÉCIAL POUR L’ANALYSE DES 

CONSULTATIONS EN COURS 

 

Nous avons la possibilité de former un comité spécial pour l’analyse de dossiers 

particuliers, tels les consultations. C'est une pratique plus efficace pour faciliter le 

déroulement de la séance durant laquelle le CP aura à rendre une réponse aux 

consultations. Par conséquent, le fruit du travail du comité spécial sera livré au comité 

de parents du 25 novembre pour adoption.  
 

Il est souhaitable que les membres du comité spécial assistent aux audiences publiques 

du 2 novembre prochain. Pour rédiger sa recommandation, le comité s’inspire des 

commentaires reçus des parents et fait sa recommandation de réponse directement à 

l’assemblée.  
 

Le comité spécial se réunira à une date qui reste à déterminer selon un DOODLE 

envoyé aux membres intéressés : 

M
mes

 Mélanie Villemaire, Jacynthe Goulet-Latour, Stéfanie Courteau, Sylvie Beaupré, 

Gitane Morin, Edna Myrthil, Karyne St-Amand et Julie Lachance, ainsi que M. 

Antonio Ciarciaglino. 
 

Les membres du CP sont invités à transmettre rapidement, au bureau du CP, les 

commentaires et avis des parents de leur conseil d’établissement respectif sur les 2 

consultations en cours pour que le comité spécial puisse en tenir compte. 
 

Les 2 recommandations de réponse du comité spécial seront envoyées aux membres 

avec la convocation à l’assemblée du 25 novembre prochain ; la date butoir de réponse 

au CSS étant le 26 novembre pour le CP. 
 

Départ de Latifa Nissia Haicheur à 21 h 6 (62 votants) 
 

8. ÉLECTION : 

8.1 DÉLÉGUÉ.E.S (3) ET SUBSTITUTS À L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU RCP-3L 

DU 13 NOVEMBRE 2021 
 

En fonction de la clientèle scolaire, primaire et secondaire, du CSSMI, le CP a le droit de 

déléguer 5 parents (1 par 7 000 élèves) pour le représenter lors de l’assemblée générale 

annuelle du regroupement régional. 

 

Départ de Marie-Michèle Larocque Di Tommaso à 21 h 6 (61 votants) 

http://www.cssmi.qc.ca/cssmi/divers/consultations
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 DÉLÉGUÉ.ES 

M
me

 Edna Myrthil se propose. 

M
me

 Gitane Morin se propose. 

M
me

 Emmanuelle Caron se propose. 

M. Mathieu Gagnon se propose. 
 

En tant que déléguée officielle du CP au comité exécutif du RCP-3L, M
me

 Mélanie 

Ducharme est déléguée d’office à l’AGA. 
 

Départ de Johanne Pelletier à 21 h 17 (60 votants) 
 

 SUBSTITUT 

 

M
me

 Mélanie Villemaire se propose. 
 

CP-211028-1935  Il est proposé par M
me

 Mélanie Ducharme et appuyé par M
me

 Caroline 

Brault, 

QUE le comité de parents du CSSMI délègue M
mes

  Edna Myrthil, Gitane Morin, Emmanuelle 

Caron, ainsi que M. Mathieu Gagnon comme délégués officiels, ainsi que M
me

 Mélanie 

Villemaire comme substitut pour l’assemblée générale du Regroupement régional des comités 

de parents de Laval-Laurentides-Lanaudière du 13 novembre 2021. 

Adopté à l’unanimité 

 

8.2 CELLULE 0-12 ANS DEUX-MONTAGNES ET SUD DE MIRABEL 
 

Aucune candidature. 

Pour le moment, il n’y aura pas de délégation du CP à la Cellule 0-12 ans. 

 

8.3 PERSÉVÉRONS ENSEMBLE 
 

Organisme sans but lucratif qui contribue et soutient la persévérance et la réussite 

personnelle, scolaire et sociale des jeunes à risque de décrochage, vivant de 

l’exclusion ou des difficultés d’apprentissage sur le territoire du Centre de services 

scolaire des Mille-Îles. 

 

M. Antonio Ciarciaglino se propose. 
 

CP-211028-1936  Il est proposé par M
me

 Marie-Claude Chaumont et appuyé par M
me

 Caroline 

Brault, 

DE nommer M. Antonio Ciarciaglino au poste de délégué du comité de parents du CSSMI à 

la table de concertation régionale en persévérance scolaire et sociale « Persévérons Ensemble » 

pour l’année scolaire 2021-2022. 

Adopté à l’unanimité 

 

8.4 DÉLÉGUÉ.E POUR LA PIGE DES PROJETS PARTICULIERS DU 

SECONDAIRE DU CSSMI 
 

Nous avons le privilège de nommer un représentant disponible de jour, pour présence 

virtuelle, qui agira à titre de témoin pour toutes les piges. 

 

M
me

 Stéfanie Courteau se propose. 
 

CP-211028-1937  Il est proposé par M. Christian Slachetka et appuyé par M. Michel Genois, 
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DE nommer M
me

 Stéfanie Courteau au poste de déléguée du comité de parents du CSSMI à la 

pige pour les projets particuliers au secondaire du CSSMI du 9 novembre 2021. 

Adopté à l’unanimité 

 

9. RAPPORT DES PARENTS AU CA DU CSSMI 
 

M. Gautier Njokou, président du CA, rapporte que : 

 Deux sessions ont eu lieu depuis le début de cette année scolaire : 31 août et 5 / 12 

octobre (en raison d’un ajournement). 

 En suivi de la démission de M
me 

Caroline Éthier, représentante des professionnels non-

enseignants, M
me

 Caroline Asselin a été nommée. 

 Présentation de l’état de situation de tous les services du CSSMI : OST (organisation 

scolaire et transport), RH (ressources humaines), RM (ressources matérielles), SEJ 

(services éducatifs jeunes) et SEA (services éducatifs adultes). 

 Comité d’étude des demandes de révision 

 Présentation des consultations COS 2022-2025 et OS-01 

 Suivi du PQI (plan québécois des infrastructures) : demande d’autorisation de déplacement 

d’un projet de construction d’école primaire et de modification de portée d’un projet. 

 Présentation du rapport 2020-2021 de la protectrice : 

https://www.cssmi.qc.ca/sites/default/files/pages/2021-10/Rapport_annuel_PE_2020-

2021_vf_site_Internet.pdf 

 Reddition de comptes 2020-2021 de la directrice générale à l’égard des pouvoirs délégués par 

le conseil d’administration 

 Présentation du comité de gouvernance et d’éthique 
 

Vous pouvez assister, en tant que public, aux séances du CA. La prochaine rencontre sera le 

14 décembre 2021. De plus, vous pouvez consulter les ODJ et les PV (adoptés) sur le site du 

CSSMI pour obtenir le contenu complet des réunions. 

 

10.  RAPPORTS : 
 

 10.1 LES BONS COUPS DE NOS ÉCOLES 
 

Ce point reviendra à toutes les rencontres. Si vous désirez prendre la parole, veuillez le 

signaler par courriel afin que vous puissiez informer les membres à la prochaine 

rencontre sur les bons coups se déroulant dans votre école. Ils doivent être brefs et précis 

pour laisser le plus de gens possible nous présenter les belles réalisations de leur milieu 

respectif. Nous attendons donc vos bons coups pour la prochaine rencontre du 25 

novembre. 

 

 10.2 CCSEHDAA 
 

M
me 

Annie Despins rapporte qu’à la rencontre du 18 octobre : 

 Dépôt des consultations COS 2022-2025 et OS-01 

 Tenue des élections : 

 M. Christian Slachetka fut élu à la présidence 

 M
me

 Annie Despins, à la vice-présidence 

 M
me

 Annie Lachapelle, à la vigie financière 

 Mise à jour de la localisation des groupes spécialisés (tous des ajouts de groupes) 

pour la présente année scolaire. 

 Explication de la démarche d’avis sur la politique FGJ-03 

 Nouvelles de l’adaptation scolaire : Dans le plan d’effectifs médicaux du MSSS 

(au 2021-10-01), pour le CISSS des Laurentides on parle de 14 postes disponibles 

https://www.cssmi.qc.ca/sites/default/files/pages/2021-10/Rapport_annuel_PE_2020-2021_vf_site_Internet.pdf
https://www.cssmi.qc.ca/sites/default/files/pages/2021-10/Rapport_annuel_PE_2020-2021_vf_site_Internet.pdf
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en pédopsychiatrie : 6 sont en place et 8 postes sont vacants. Au total, il y en 

aurait 18 en 2025. 

 Pour une utilisation en 2024, le CISSS des Laurentides a annoncé la construction d’un 

nouveau centre de réadaptation pour jeunes en difficulté d’adaptation (CRJDA) qui 

sera situé à Sainte-Thérèse. Il proposera des services de réadaptation aux adolescents 

dans un milieu de vie transitoire, dont l’organisation permet d’assurer la sécurité du 

jeune, de stabiliser sa situation et son adaptabilité en vue de sa réinsertion sociale et 

familiale. Une des 9 unités de réadaptation accueillera 6 jeunes de la clientèle DI-TSA. 

 Formation du comité pour la semaine de la différence 2021-2022. 

 Prochaine rencontre : 22 novembre 
 

Départ de Mélanie Léonard à 21 h 46 (59 votants) 
 

 10.3 TRÉSORERIE 
 

Une rencontre est prévue prochainement avec le service des ressources financières du 

CSS, 

 

 10.4 RCP-3L 
 

M. Christian Slachetka nous informe qu’à la rencontre de septembre dernier : 

 Représentation de 5 CSS et de la CS anglophone. 

 Préparation de l’assemblée générale annuelle de la formation sur la Loi sur 

l’instruction publique du 13 novembre prochain. 

 Le 10 décembre, il y aura une rencontre des CCSEHDAA de la région. 

 

 10.5 FCPQ : FORMATIONS 
 

Le CP a acheté 25 connexions pour chacun des webinaires offerts. 

Si vous êtes intéressés, envoyer vos choix de webinaires et les dates de ceux-ci au 

secrétariat du comité de parents. 

 

11. VARIA 
 

 Commentaire émis sur la citation de fin de présentation de M
me

 Nathalie Joannette, 

directrice générale. 
 

 Ne pas oublier de compléter le formulaire d’évaluation en ligne de la rencontre de ce soir, 

en mentionnant les sujets que vous aimeriez voir abordés au comité de parents 2021-2022, 

ainsi que les formations dont vous auriez besoin à titre de membre du CP. 

 

12 .  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

CP-211028-1938 À 21 h 57, il est proposé par M. Michel Levert et appuyé par M
me

 Chantale 

Brassard de lever la séance. 

Adopté à l’unanimité 

 

 


